RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Oleh : Jarma Aini, S.Pd.SD

SatuanPendidikan : SDN 60 Kota Bengkulu

Kelas/Semester : VI/ 1(Satu)

Tema : 5.Wirausaha

Indikator : Belajar tentang Kemandirian dan Kewirausahaan
Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah membaca teks tentang keberagaman usaha , peserta didik dapatmembandingkan
2 keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari — hari dengan benar

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

. . Alokasi
Kegiatan Deskr|p5| Waktu
Kegiatan
Kegiatan 1. Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar, dan mengecek 2 menit
Pembuka kehadiran siswa dan dilanjutkan dengan membaca doa belajar .

2. Meminta siswa untuk memeriksa kerapian diri dan memotivasi siswa
untuk selalu menjaga kebersihan terutama pada masa Pandemi
COVID.

3. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang tujuan dan aktivitas
yang akan dilakukan

Kegiatan 1. Siswa diminta membaca teks tentang keberagaman usaha pada buku 6 menit

Inti teks

2. Guru dan siswa bertanyajawab mengenai materi keberagaman

wirausaha

Siswa diminta membandingkan 2 contoh keberagaman wira usaha

dalamkehidupan sehari-hari dengan mengerjakan LKPD

. Siswa melaporkan hasil LKPD nya dan siswa lain menanggapi.
Siswa mengerjakan soal penilaian harian

w

4
5.
Kegiatan 1. Siswa bersama guru menyimpulkan hasil pembelajaran hari itu 2 menit
Penutup 2. Siswa menyimak penjelasan guru tentang aktivitas
pembelajaran padapertemuan selanjutnya.
3. Kelas ditutup dengan membaca doa penutup dan salam penutup

C. METODE PEMBELAJARAN
1. Model : Pendekatan Scientific

2. Metode : Ceramah, tanya jawabdan Penugasan
D. SUMBER/ ALATPEMBELAJARAN

1. Buku Siswa kemendikbud tahun 2016
2. Teks bacaan materi keberagaman wirausaha

E. PENILAIAN
Sikap : tanggung jawab , jujur
Pengetahuan : soal pilihan ganda dan
uraianKetrampilan : rubrik penilaian.
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LEMBAR KERJA
* PESERTA DIDIK *

A. LANGKAH KEGIATAN

1. Bacalah kedua teks berikut dengan seksama!
Teks 1

ﬁak Andi adalah seorang wirausahawan sukses di sebuah Kota. Sebelh

menjadi wirausahawan yang sukses, beliau pernah mengalami kegagalan.
Namun hal tersebut tidak mematahkan semangat beliau.Usaha pertama yang
dirintisnya adalah bisnis toke sawit, dengan hanya bermodalkan satu mobil
gerobak yang ia supiri sendiri. Namun karena musibah kecelakaan yang
menimpanya saat mengemudikan mobil yang dipakainya itu, bisnis itupun
berhenti di tengah jalan. Tidak putus semangat, ia kemudian beralih profesi
sebagai buruh bangunan yang dibayar dengan upah harian.

Saat menjadi kuli tersebut, ia melihat adanya peluang bisnis yang lain, bisnis
ternak ayam dan telur ayam negeri. Dengan modal pinjaman tetangganya,
akhirnya Pak Andi mulai menjalankan bisnis tersebut. Awalnya,Pak Andi
menawarkan sendiri dagangannya dari rumah ke rumah di wilayah sekitar
tempat tinggalnya. Hingga akhirnya pak Andi bisa memiliki peternakan dan/

wo yang menjual hasil dari peternakan tersebut

Teks 2

6esa Girimulya merupakan desa yang maju,Wirausahafotokopidanpercetakah
mulai berkembang pesat. Usaha fotokopi ini didasari oleh semakin tingginya
keperluan berbagai perusahaan dalam urusan cetak mencetak, seperti Laporan
keuangan, surat — menyurat, pamflet, spandukdll. Salah satu warga yang
membuka usaha ini adalah bapak Suhartoyo. Beliau telah membuka usaha
tersebut selama 8 tahun di mulai tahun 2012. Sejak awal menjalankan usaha
pak Suhartoyo tidak mengalami kendala yang berarti sehingga usahanya
menjadi sukses seperti sekarang. Hal ini dikarenakan usaha pak Suhartoyo
dekat dengan kantor dan sekolah.Selain itu, jumlah siswa di wilayah ini
meningkat dan memerlukan jasa cetak untuk keperluan

\Sekolah mereka termasuk juga para gurunya. /




2. Setelah membaca teks, jawablah pertanyaan berikut!
a. Apakah perbedaan Usaha yang di lakukan oleh bapak Andi dan Bapak
Suhartoyo?

c. Buatlah kesimpulan dari dua teks tersebut, dan tuliskan pada kotak berikut!




